



> 工作动态

> 全文检索

请输入关键字

搜索

首页 > 工作动态

2011年大陆边缘层序地层与深水沉积体系学术研讨会召开

2011-08-30 15:38:00 来源: 海洋研究所 字体大小[大 中 小]



日前，“2011年大陆边缘层序地层与深水沉积体系学术研讨会”在山东省海阳市举行。

本次研讨会由中国科学院海洋地质与环境重点实验室与国家海洋局海洋沉积与环境地质重点实验室联合发起并承办，来自中国科学院海洋研究所、国家海洋局第一研究所、中国科学院资环局、德国汉堡大学、中石油杭州地质研究院、山东地球物理学会、同济大学、中海油深圳分公司、中海油湛江分公司、沉积学报等12家单位的20余位专家学者参加了会议。

本次研讨会目的是寻求深水沉积及油气勘探的研究热点，探索新的解决方案与研究思路，提高我国在深水沉积体系及深水油气勘探领域的竞争力，为发展深水油气勘探能力发挥积极作用。

会议收到论文近40篇，中国科学院海洋研究所秦蕴珊院士、李铁刚副所长、中石油杭州地质研究院姚根顺副院长、德国汉堡大学Luedmann教授、中国石油大学（北京）王英民教授、同济大学钟广法教授等做研讨会特邀报告，40余位专家学者作了口头报告。中国科学院海洋研究所吴时国研究员与国家海洋局第一研究所石学法研究员共同主持会议。

与会专家围绕大陆边缘地层层序演化，深水重力流沉积过程与沉积体系，深水碳酸盐岩沉积过程和冷泉碳酸盐沉积，孤立碳酸盐台地沉积模式，等深流沉积作用，深水现代沉积作用过程、模拟与监测，深水油气储层形成机理与分布规律等七个主题，在重力流、等深流、深水油气勘探、孤立碳酸盐台地等研究方面进行了深入交流和讨论。

[【打印】](#) [【关闭】](#) [【评论】](#)